
Diagram 135.1: bílý na tahu 

!""""""""# 
ç + + L +% 
æO + + + % 
å + + +o+% 
ä+ +k+ + % 
ãp+ + + +% 
â+ + + + % 
á + + + +% 
à+ + + + % 
/èéêëìíîï) 
135.1.1 Které křídlo je pro bílého důležitější – dámské či královské? 
135.1.2 Má smysl táhnout pěšcem na a5 a uspíšit tak cestu do dámy? 
135.1.3 Jakým způsobem může bílý vynutit remízu? 

 
 
Diagram 135.2: bílý na tahu 

!""""""""# 
ç L + + +% 
æ+ + + O % 
å + + + +% 
ä+ + +b+ % 
ã + + + +% 
â+ + +o+ % 
á + + + P% 
à+ + K + % 
/èéêëìíîï) 
135.2.1 Podaří se bílému vynutit výhru?  
135.2.2 Jaký je v pozici na diagramu hlavní cíl bílého? 
135.2.3 Má bílý napadnout králem pěšce na f3? Anebo byste zahájili jinudy? 



Diagram 135.3: bílý na tahu 

!""""""""# 
çt+ +l+ +% 
æ+o+ + O % 
å Bv+bO O% 
äP O Vp+p% 
ã +pO +p+% 
â+ +p+ + % 
á + + K +% 
à+ + R + % 
/èéêëìíîï) 
135.3.1 Je obranná pozice černého dostatečně pevná?  
135.3.2 Má bílý odebrat pěšce na c5 a vyměnit jej tak za a-pěšce? 
135.3.3 Co má bílý zahrát? 

 
 
Diagram 135.4: bílý na tahu 

!""""""""# 
çl+ + + +% 
æO M + + % 
å + +o+r+% 
ä+p+ T + % 
ã + + + +% 
â+ + + +b% 
á P + + +% 
àK + + + % 
/èéêëìíîï) 
135.4.1 Střelec nebo jezdec – která figura bude mít navrch? 
135.4.2 Vyplatí se bílému prvním tahem šachovat střelcem? 
135.4.3 Dokážete celou variantu dopočítat až do konce? 


